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PROGRAM

Dražební katalog III.

GRAFIKA A KRESBA	 položky	 401 – 570	 strana	 010 – 050
KOLÁŽ	 položky	 571 – 576	 strana	 052 – 053
VYBRANÁ KRESBA	 položky	 577 – 626	 strana	 055 – 067
MALBA	 položky	 627 – 644	 strana	 069 – 077

On-line katalog – www.pragueauctions.com 
Částky uvedené v závorce za vyvolávací cenou představují orientační  
přepočty nejnižších podání v EUR (¤).
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Pozapomenutý příběh Františka Vobeckého (1902 – 1991) dokládá, jak je zkoumání dějin umění dosud otevřené a neúplné. Při zpětném 
pohledu nahlížíme historii především prostřednictvím ustálených veličin. Další osobnosti, neméně pozoruhodné, se však z nejrůznějších 
důvodů dostávají do širších souvislostí až postupem času.

Vobecký byl činorodým člověkem a  všestranným tvůrcem s  mezinárodním rozhledem. Vyučil se krejčím, ale již od  mládí inklinoval 
k  výtvarnému projevu. V  letech 1923 – 1926 navštěvoval kurzy kreslení a  současně studoval cizí jazyky. Světové umění poznal 
v  Paříži, kde v  letech 1926 – 1927 pracoval v  jednom ze salonů de haute couture. Ve volných chvílích navštěvoval Louvre i  přehlídky 
nejnovějších trendů. Po návratu do Prahy byl zaměstnán v předních salonech (Rosenbaum, Podolská) a pouští se intenzivně také do volné 
tvorby – do malování a fotografování. Již v letech 1929 a 1930 vystavuje jako host spolku Mánes a o rok později je na návrh Václava Špály 
přijat za řádného člena.

Na  počátku třicátých let se Vobecký vyjadřuje v  duchu lyrického kubismu a  později se orientuje na  surrealismus. V  jeho raném díle 
nalezneme realistický přednes, ale i zjevné vlivy Modiglianiho, Soutina, Dufyho nebo Chagalla. Jeho hledající rukopis se postupně uvolňoval 
a paleta prosvětlovala, také výrazové prostředky se stávaly čím dále více autonomní. Zobrazené předměty zůstávaly zachyceny v reálných 
obrysech, avšak linie a barevné akcenty se začaly osamostatňovat. Takové situaci vyhovoval nejlépe oblíbený jazyk lyrického kubismu, 
který se v té době u nás rozvinul do nebývale pestré škály (Filla, Muzika, Janoušek, Král, Justitz apod.). Vlastní mu bylo především téma 
zátiší – hravé, koloristicky důmyslně skládané kompozice. Předměty, plochy, čisté tvary, harmonické spojení organických forem – to vše se 
v celkovém pohledu prolíná. Od pojmových znaků se Vobeckého dílo posouvá k přímému zdroji lyrických emocí.

Jemné rozpoložení se však v  následujícím období začíná dramatizovat. Devětsilsky poklidná, generací sdílená poetika se po  Picassově, 
Fillově či Wachsmanově příkladu proměňuje. Sílí pohyb a  energie. V  tématech jsou zátiší mnohdy vystřídána figurálními záznamy 
a novou fantazií. Pohnutkou k takovému přerodu se jistě stala i legendární výstava Poezie 1932 představující vedle poetismu také práce 
francouzských surrealistů. Vobecký tak zjevně opouští kubistické citace a ubírá se do magické sféry plné podivných metamorfóz. Vedle 
obludných rostlin či fantomů se však i nadále inspiruje každodenními motivy.

Vobecký nebyl objevitel, ale uměl kultivovaným způsobem rozvíjet proměnlivé vlivy. V polovině třicátých let se jeho tvorba dělí do dvou 
proudů. Jeden směřuje k  redukci – na  samou hranici abstrakce (připomíná projev Miróa či Arpa), v  druhém se dotýká veristického 
zpodobení s  plastickými deformacemi v  reálném prostoru (Dalí). Vobecký však také objevuje vlastní nové techniky vhodné pro další 
surrealistické průzkumy. U  nás byl zřejmě prvním, kdo se soustavně zabýval dekalkománií – automatickou kresbou testující divákovu 
schopnost interpretace. Takové záznamy však používal jako pozadí pro své koláže, které pak fotografoval. Druhou technikou, v níž dosáhl 
značné originality, byla samotná fotografie, kterou upoutal pozornost i  na  Mezinárodní výstavě fotografie v  Mánesu v  roce 1936. 
Jeho poeticko – surrealistické snímky jsou důmyslnými asamblážemi rozličných předmětů – drátů, šroubů, celuloidových pásů, klíčů apod. 
V  letech 1936 – 1937 se Vobecký více začínal věnovat kolážím, které pak snímal. Výsledkem byly výtvarné realizace erotických snů 
a básnivých představ – lákavé podoby žen v mnoha proměnách. Zde se nabízí příbuznost s pracemi Teigeovými.

Vobeckého pozvolna objevované dílo je různorodé, v řadě případů se však dotýká aktuálních tendencí své doby. O tom se mohli přesvědčit 
návštěvníci samostatné výstavy v  pražské Galerii Československého spisovatele v  roce 1959 nebo později v  Domě umění v  Brně 
na výstavě Lyrický a  imaginativní kubismus 1926 – 1935, která se uskutečnila v  roce 1983. Od té doby o Vobeckého tvorbu stoupal 
zájem. K jeho ocenění přispěl především František Šmejkal, autor několika textů. Značný prostor mu pak věnovali v proslulé publikaci České 
imaginativní umění vydané v roce 1996 u příležitosti výstavy v Rudolfinu. Vobeckého dílo se stává již nepřehlédnutelným – jeho práce se 
začínají nacházet v řadě sbírek včetně Národní galerie v Praze.

Výběr samostatných výstav

František Vobecký, Obrazy,  
Galerie Československého spisovatele,  
Praha, 1959
František Vobecký, Fotografie,  
Dům pánů z Kunštátu, Brno, 1982
František Vobecký, Raná tvorba, 1926  – 1938, 
Galerie hlavního města Prahy, 1985
František Vobecký, Pražský dům fotografie, 
Praha, 1996

Výběr společných výstav

I. jarní Zlínský salon, Zlín, 1936
Výstava československé avantgardy,  
Dům uměleckého průmyslu, Praha, 1937
Výstava podobizen, práce členů Mánesa, 
Mánes, Praha, 1939
Člověk a práce, Výstavní síň Práce, Praha, 1946
Surrealismus a fotografie,  
Dům pánů z Kunštátu, Brno, 1966
Zátiší a květiny v díle českých malířů, 
Východočeská galerie, Pardubice, 1966
I. pražský salon, Bruselský pavilon, Praha, 1967
II. pražský salon, Dům U Hybernů, Praha, 1969
Z nových zisků Národní galerie v Praze z let 
1984 – 1986, Městská knihovna, Praha, 1988

Linie, barva, tvar, Dům U Kamenného zvonu, 
Praha, 1988
Umění pro všechny smysly,  
Meziválečná avantgarda v Československu, 
Valdštejnská jízdárna, Praha, 1993
Český surrealismus 1929 – 1953,  
Městská knihovna, Praha, 1996
České imaginativní umění,  
Galerie Rudolfinum, Praha, 1997
Obrazy mysli, mysl v obrazech, 
Uměleckoprůmyslové muzeum, Brno, 2011
Metamorphoses, proměny ženy ve výtvarném 
umění, Galerie Diamant, Praha, 2013

František Vobecký 

1902 – 1991

POZŮSTALOST
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Grafika a kresba
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402

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LETNÍ ZÁTIŠÍ

1943 – 1944, lept, 25 × 20,8 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

403

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LEŽÍCÍ ŽENA

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20,2 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

404

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA UPRAVUJÍCÍ SI VLASY

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20,8 cm, sign. F. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

405

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MĚSÍČNÍ ŽENA

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20,3 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

401

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S NÁHRDELNÍKEM

1943 – 1944, lept, 25,1 × 20,5 cm, nesign.,  
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)
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406

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S KVĚTINAMI A SPÍCÍ ŽENOU

1943 – 1944, lept, 20,5 × 24,5 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

407

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SPICÍ ŽENA U OKNA

1943 – 1944, lept, 24,3 × 20,8 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

408

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S DRAPÉRIÍ

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

409

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ ŽENA

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)

410

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA S KVĚTOVANOU DRAPÉRIÍ

1943 – 1944, lept, 24,5 × 20,3 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 000 Kč  (40 €)
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411

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ, 2 KS

nedatováno, uhel na papíře, 23,5 × 35 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

412

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POHLED Z OKNA NA MEDNÍK

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, mírně 
poškozeno, 22 × 30 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

413

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SPÍCÍ ŽENA

1944, akvarel a tužka na papíře, 18 × 32 cm, 
sign. Vobecký 1944, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

414

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ULICE

30. léta, akvarel a tuš na papíře, 16,7 × 24,7 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

415

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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416

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KRAJINA SE STROMY

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
29,8 × 37,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

800 Kč  (30 €)

417

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty

1 000 Kč  (40 €)

418

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty

1 500 Kč  (60 €)

419

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KOUPÁNÍ

1931, pastel a tužka na papíře, 31,7 × 44,9 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

420

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S RYBOU

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
18,5 × 22,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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421

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

nedatováno, pastel na papíře, 22 × 30 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

422

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LEŽÍCÍ AKT

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
21,3 × 31,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

423

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA NA POLŠTÁŘI

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
23,4 × 31,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

424

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

VENKOVSKÝ KOSTEL

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka na papíře, 
50,5 × 68 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

425

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LEŽÍCÍ AKT

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
20 × 32,8 cm, sign. Fr. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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426

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SURREALISTICKÉ FIGURY, 2 KS

1933, tužka na papíře, 20,7 × 26 cm, 26 × 20,7 cm, 
sign. F. V. 33, Vobecký 33,  opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

427

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PRAHA

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
29,8 × 42 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

428

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SURREALISTICKÉ FIGURY, 2 KS

1933, tužka na papíře, 26 × 20,7 cm, 
sign. Vobecký 33, F. V. 33, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

429

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SLUNEČNICE

1958, pastel na papíře, 31 × 44 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 56, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

500 Kč  (20 €)

430

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA, SURREALISTICKÉ ZÁTIŠÍ, 2 KS

30. léta, tužka na papíře, 30 × 21,7 cm, 
sign. Vobecký 32, nesign.

1 500 Kč  (60 €)
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431

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KRAJINA SE SILNICÍ

nedatováno, kvaš na papíře, 50 × 65,3 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

432

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LEŽÍCÍ ŽENA

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
23,4 × 31,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

433

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POHLED NA PRAHU

nedatováno, akvarel, pastel, uhel a tužka na papíře, 
33 × 45,3 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

434

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KRAJINA

1958, pastel na papíře, 29,8 × 42 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 47, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

500 Kč  (20 €)

435

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁMECKÉ SCHODY

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
25,5 × 36,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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436

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŠVADLENY

1940, akvarel a pastel na papíře, oboustranné, 
33 × 45 cm, sign. F. Vobecký 40, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

437

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PRAŽSKÉ VĚŽE

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
31,4 × 44 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

438

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA U KLAVÍRU

1955, akvarel a tužka na papíře, 31,7 × 44,6 cm, 
sign. Vobecký 1955, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

439

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZA MĚSTEM

nedatováno, akvarel a tempera na kartonu, mírně 
poškozeno, 50 × 66,2 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

440

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SMYSLNOST

1931, uhel a tužka na papíře, 31,5 × 45 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)
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441

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

RŮŽOVÝ KOBEREC

1930, pastel, uhel a tužka na papíře, 31,5 × 45 cm, 
sign. Vobecký 30, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

442

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S RYBOU A OVOCEM

nedatováno, pastel na papíře, 48 × 62,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

443

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE SLUNEČNICEMI

nedatováno, pastel na papíře, 31 × 44 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

444

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POD SLOVANY

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, mírně 
poškozeno, 50 × 68 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

445

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MALOSTRANSKÁ ZAHRADA

40. léta, pastel a tužka na papíře, 50 × 65 cm, 
sign. F. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)
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446

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

DĚVČE U STOLU

1949, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
32 × 39,7 cm, sign. Vobecký 1949, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
č. kat. 33, Galerie Československý 
spisovatel, Praha, 1959

1 500 Kč  (60 €)

447

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ŽENA – KYTICE

nedatováno, akvarel a tuš 
na papíře, 50 × 62,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

448

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ČTENÁŘ

1939, olejové křídy, pastel a 
tužka na papíře, 50 × 66,5 cm, 
sign. F. Vobecký 1939, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)
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449

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

1939, pastel a tužka na kartonu, 
50,2 × 66,3 cm, sign. F. Vobecký 1939, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

450

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE SVÍČKOU A TŘEŠŇOVOU 
VĚTÉVKOU

nedatováno, akvarel, pastel, uhel 
a tužka na papíře, 32 × 43 cm, 
nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

800 Kč  (30 €)

451

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

MODRÉ ZÁTIŠÍ

30. léta, pastel, uhel a tužka 
na kartonu, 50 × 66,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)
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452

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S JABLKY A DRAPÉRIÍ

nedatováno, olejové křídy 
a pastel na papíře, 50 × 66,5 cm, 
sign. F. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

453

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM A DRAPÉRIÍ

nedatováno, pastel, uhel a tužka 
na kartonu, 50 × 66 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

454

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

VESNICKÝ KOSTEL

1941, pastel a tužka na papíře, 
50 × 66,5 cm, sign. F. Vobecký 1941, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)
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455

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA S DRAPÉRIÍ

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
25 × 17 cm, nesign., rámováno

2 000 Kč  (80 €)

457

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

456

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

nedatováno, uhel na papíře, oboustranné, 
35,2 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

458

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 9 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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459

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

CESTA SE STROMY

nedatováno, pastel na papíře, 40,2 × 28 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

461

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT V INTERIÉRU

1930, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,9 cm, sign. Vobecký 30, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

460

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

462

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 10 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)
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463

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZRZKA

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,9 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

800 Kč  (30 €)

465

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

464

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 9 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

466

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT NA KOBERCI

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)
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467

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

469

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
oboustranné, 44 × 31,2 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

468

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

STŘECHY

nedatováno, pastel a uhel na papíře, 
29,8 × 21 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

470

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 7 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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471

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

STOJÍCÍ AKT

nedatováno, pastel a uhel na papíře, 30 × 21,8 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

473

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT

1929, pastel a tužka na papíře, mírně poškozeno, 
46,2 × 31,5 cm, sign. Vobecký 1929, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

472

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENSKÝ AKT

nedatováno, uhel na papíře, 45 × 31,7 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

474

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA V OKNĚ

1944, akvarel, uhel a tuš na papíře, 43 × 32 cm, 
sign. F. Vobecký 1944, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 200 Kč  (50 €)
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475

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT U OKNA

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,4 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

477

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S OVOCEM

1928, pastel na papíře, 35 × 23,5 cm, sign. Vobecký 1928, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

476

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PORTRÉT DÍVKY

1928, pastel na papíře, 35 × 23,5 cm, sign. Vobecký 1928, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

478

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V OKNĚ

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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479

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT NA PRUHOVANÉM DIVANU

1928, pastel na papíře, 35 × 23,5 cm, sign. Vobecký 1928, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

481

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

TROJICE

30. léta, uhel na papíře, 45 × 31,5 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

480

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V KŘESLE

nedatováno, uhel na papíře, 45,3 × 31,4 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

482

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S KONĚM

1929, pastel, uhel a tužka na papíře, 
33,5 × 23,5 cm, sign. Vobecký 29, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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483

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

1958, akvarel a pastel na papíře, 27 × 20 cm, sign. Vobecký 58, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 48, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

5 000 Kč  (190 €)

485

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PORTRÉT ŽENY

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
35 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

484

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ČERNOVLÁSKA

1929, pastel, uhel a tužka na papíře, 
35 × 23,3 cm, sign. Vobecký 29, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

486

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT SE ŠÁTKEM

30. léta, uhel na papíře, 63 × 42 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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487

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVČÍ HLAVA

1947, akvarel a tuš na papíře, 44,2 × 31,3 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 22, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 500 Kč  (60 €)

489

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S KVĚTINOU

1932, tužka na papíře, mírně poškozeno, 
50,8 × 36 cm, sign. Vobecký 1932, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

488

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LEŽÍCÍ AKT

30. léta, akvarel, kvaš a tužka na papíře, 
28 × 19,1 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

490

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

NA KŘESLE

1930, pastel, uhel a tužka na papíře, 
35,1 × 23,5 cm, sign. Vobecký 30, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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491

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ DĚVČE

1929, pastel a tužka na papíře, 48 × 32 cm, sign. Vobecký 1929, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 11, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

2 000 Kč  (80 €)

493

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

492

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty

1 000 Kč  (40 €)

494

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT S VÁZOU

nedatováno, pastel na papíře, 30 × 21,8 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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495

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S LOUTNOU

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 21,8 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

497

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MILENKY

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 20 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

496

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT PŘED ZRCADLEM

nedatováno, uhel na papíře, 45 × 31,5 cm, sign. Vobecký

1 500 Kč  (60 €)

498

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

800 Kč  (30 €)
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499

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POHLED Z OKNA

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
30 × 22 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

501

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

500

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

502

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE VE VÁZE

nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 
36,5 × 25,5 cm, nesign., rámováno

2 000 Kč  (80 €)



34

503

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KVĚTINOVÉ ZÁTIŠÍ

30. léta, uhel na papíře, 41 × 28,8 cm, nesign.

1 500 Kč  (60 €)

505

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ČTENÁŘKA

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 32 × 21,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

504

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V MODRÉM POKOJI

nedatováno, pastel, uhel a tužka na kartonu, 
30 × 21,8 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

506

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S NÁHRDELNÍKEM

nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 
43,3 × 32,2 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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507

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

509

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZAMYŠLENÁ

1930, akvarel a tuš na papíře, 44,2 × 30 cm, 
sign. Vobecký 1930, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

508

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V KLOBOUKU

nedatováno, pastel na papíře, 35 × 23,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

510

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT – TOALETA

nedatováno, pastel na papíře, 35,1 × 23,4 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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511

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

HNĚDOVLÁSKA

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
35 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

513

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MODERNÍ ŽENA

nedatováno, pastel na papíře, 35 × 23,5 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

512

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DVOJICE – DÍVKY

30. léta, uhel na papíře, 63 × 42 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

514

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PORTRÉT DÍVKY

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
31,9 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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515

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POHLED Z OKNA

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 33,1 × 25 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

517

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

516

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

518

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE VE VÁZE

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 74,5 × 60 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)
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519

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ, 2 KS

nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 30 × 44 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

521

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 8 KS

nedatováno, různé techniky na papíře, různé formáty, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

520

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KVĚTINY VE VÁZE

nedatováno, akvarel na papíře, 43 × 32 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

522

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA S KUDRNATÝMI VLASY

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
35 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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523

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S LEŽÍCÍM AKTEM

1940, akvarel, tuš a tužka na papíře, mírně poškozeno, 
44 × 30 cm, sign. F. Vobecký 1940, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

525

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, oboustranné, 
44,7 × 32,9 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

524

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVČÍ HLAVA

1949, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 44,7 × 32,8 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 31, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

1 500 Kč  (60 €)

526

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT DÍVKY S KOŠÍKEM

1940, uhel a tužka na papíře, 43,8 × 29,8 cm, 
sign. F. Vobecký 1940, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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527

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KONVOLUT, 2 KS

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
mírně poškozeno, různé formáty,

500 Kč  (20 €)

529

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S MÍČEM

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
44,8 × 33 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

528

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA V OKNĚ

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka na papíře, 
75 × 60 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

530

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

IMAGINACE

nedatováno, akvarel, pastel a tuš na papíře, 
58,8 × 43,2 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)
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531

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POSTAVA S KYTICÍ

nedatováno, pastel, uhel a tužka na papíře, 
45 × 32,7 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

533

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE

1929, pastel a tužka na papíře, 46,2 × 31 cm, 
sign. Vobecký 29, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

800 Kč  (30 €)

532

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKTY – KOMPOZICE

1931, pastel a tužka na papíře, 45,2 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

534

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

TŘI GRÁCIE I.

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, mírně 
poškozeno, 44 × 30 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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535

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

TŘI GRÁCIE II.

1930, uhel a tužka na papíře, 45 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 1930, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

537

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

STROM ŽIVOTA

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
45,3 × 31 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

536

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S MODROU MAŠLÍ

nedatováno, akvarel, pastel a tuš na papíře, 
36,2 × 25,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

538

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT

1931, uhel na papíře, 45 × 31,5 cm, sign. Vobecký 31, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)
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539

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁMECKÉ SCHODY

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 88 × 62,5 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

541

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT

1930, uhel a tužka na papíře, 45 × 32 cm, 
sign. Vobecký 1930, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

540

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENY V POKOJI

1930, uhel a tužka na papíře, 45 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 30, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

542

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ DÍVKA

nedatováno, pastel na papíře, mírně poškozeno, 
47,7 × 31,4 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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543

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT

1930, uhel a tužka na papíře, 45 × 31,8 cm, 
sign. Vobecký 30, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

545

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ ŽENA

nedatováno, akvarel, pastel a tuš na papíře, 
67,2 × 51 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

544

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S MÍSOU A OVOCEM

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
44,3 × 31,3 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

546

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KRÁSNÝ AKT

1930, uhel na papíře, oboustranné, 
45,3 × 31,7 cm, sign. Vobecký 30, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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547

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PŘED ZRCADLEM

nedatováno, uhel a tužka na papíře, 45 × 33 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

549

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE VE VÁZE

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 45 × 32 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

548

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MILENKY

1932, akvarel, tuš a tužka na papíře, 43 × 32 cm, 
sign. Vobecký 32, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

550

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DVĚ PŘÍTELKYNĚ

nedatováno, pastel na papíře, 45 × 31,7 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)
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551

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S RŮŽOVÝMI ŠATY

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
44 × 31,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

553

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ AKT

1930, uhel na papíře, 45 × 31,4 cm, sign. Vobecký 30

1 500 Kč  (60 €)

552

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SPLÝVAJÍCÍ

1932, uhel a tužka na papíře, 45 × 32 cm, 
sign. Vobecký 32, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

554

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

STOJÍCÍ AKT S KVĚTINOU

nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 
mírně poškozeno, 43 × 32 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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555

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA

1930, uhel na papíře, mírně poškozeno, 
45 × 31,7 cm, sign. Vobecký 30

1 500 Kč  (60 €)

557

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA S KYTICÍ

1949, akvarel, tuš a tužka na papíře, 66 × 50 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 35, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

3 000 Kč  (110 €)

556

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KLEČÍCÍ ŽENA

1944, akvarel a tužka na papíře, 43 × 32 cm, 
sign. Vobecký 1944, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

558

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SNÍDAJÍCÍ

nedatováno, uhel a tužka na papíře, 
45 × 31,3 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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559

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V ČERVENÉM

nedatováno, pastel a tužka na papíře, mírně 
poškozeno, 63 × 45 cm, nesign., opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

561

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁMECKÝ PARK

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka na 
papíře, 75 × 60 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

560

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PODZIM NA VESNICI

1958, akvarel, pastel a tužka na papíře, 
45 × 33 cm, sign. Vobecký 1958, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

562

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MUŽ S CIGARETOU

1930, uhel a tužka na papíře, 45,3 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 1930, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)
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563

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V ŠATECH

nedatováno, pastel na papíře, mírně poškozeno, 
63,5 × 45 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

500 Kč  (20 €)

565

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SLUNEČNICE VE DŽBÁNU

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 75 × 60 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

564

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

OVOCE NA OKNĚ

1956, akvarel a tužka na papíře, 65 × 50 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 37, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

7 000 Kč  (260 €)

566

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S MÍSOU A OVOCEM

nedatováno, pastel a tužka na kartonu, 
66,5 × 50 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

2 500 Kč  (100 €)
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569

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

POHLED Z VYŠEHRADU

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 75 × 60 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

567

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SOVOVY MLÝNY

1940, pastel a tužka na papíře, 65 × 50 cm, 
sign. F. Vobecký, říjen 1940, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

4 000 Kč  (150 €)

568

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S POMERANČI

nedatováno, olejové křídy, pastel a tužka 
na papíře, 75 × 60 cm, sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

570

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KOSTEL V TROJICKÉ ULICI

1947, akvarel a tuš na kartonu, 67 × 51 cm, 
sign. F. Vobecký 1947, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 23, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

3 000 Kč  (110 €)
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Koláž
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571

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ŽENA V KRAJINĚ

30. léta, koláž, tužka na papíře, 
19,7 × 23,5 cm, nesign.

5 000 Kč  (190 €)

572

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM A KYTICÍ

30. léta, koláž na papíře, 
13,2 × 17,5 cm, nesign.

2 500 Kč  (100 €)

573

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KVĚTINY VE VÁZE

30. léta, koláž, tužka na papíře, 
krejčovské špendlíky, 
23,5 × 18,3 cm, nesign.

4 000 Kč  (150 €)
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574

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

AKT

30. léta, koláž, tužka na papíře, 
krejčovské špendlíky, 
21,6 × 16,1 cm, nesign.

5 000 Kč  (190 €)

575

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KYTICE

30. léta, koláž, tužka na papíře, 
krejčovské špendlíky, 
27,5 × 23 cm, nesign.

6 000 Kč  (220 €)

576

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S LAMPOU

30. léta, koláž, krejčovské 
špendlíky, 18 × 14,5 cm, nesign.

3 500 Kč  (130 €)
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Vybraná kresba
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577

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA V MODRÝCH ŠATECH

1931, pastel, uhel a tužka na papíře, 
44,8 × 31,5 cm, sign. Vobecký 31, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

579

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
44 × 33,4 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

578

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S KVĚTINOU

1929, pastel a tužka na papíře, 45 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 29, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

580

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S KONĚM

1932, akvarel, tuš a tužka na papíře, 42 × 30 cm, 
sign. Vobecký 32, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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581

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVČÍ POSTAVA

1957, pastel a tužka na papíře, 45 × 31,2 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 44, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

5 000 Kč  (190 €)

583

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S HROZNY A DŽBÁNEM

1931, pastel a tužka na papíře, 44,3 × 31,5 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

3 500 Kč  (130 €)

582

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S KALENDÁŘEM

30. léta, akvarel a tuš na papíře, 51 × 35,8 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

584

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT

1958, pastel a tužka na papíře, 45 × 32 cm, 
sign. Vobecký 1958, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 54, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

5 000 Kč  (190 €)
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585

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE

nedatováno, akvarel a tempera na papíře, 
66 × 45,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)

587

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S NÁHRDELNÍKEM

30. léta, pastel a uhel na kartonu, 49 × 36,3 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

586

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT S ČERVENÝM PŘEHOZEM

nedatováno, pastel, tuš a tužka na papíře, 
35,1 × 23,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

588

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT V RŮŽOVÉ

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
44,8 × 31,7 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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589

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DVĚ DÍVKY

nedatováno, akvarel, pastel a tužka na papíře, 
41,8 × 29,7 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

591

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MOSTECKÁ VĚŽ

1958, pastel, uhel a tužka na papíře, 62,5 × 45 cm, 
sign. Vobecký 1958, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 57, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

5 000 Kč  (190 €)

590

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

FIALOVÝ AKT

nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 
62,5 × 48 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

592

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V DUZE

nedatováno, akvarel, pastel a tužka na papíře, 
41,8 × 29,7 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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593

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

LETNÍ DEN

50. léta, olejové křídy a tužka na papíře, 
60 × 44 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

6 000 Kč  (220 €)

595

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ DÍVKA

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
45 × 31,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

594

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

PLAVOVLÁSKA

nedatováno, akvarel, pastel a tužka na papíře, 
45,7 × 33 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

596

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DUHOVÝ AKT

nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 
44,8 × 33 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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597

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

STOJÍCÍ DĚVČE

1957, olejové křídy a pastel na papíře, 62 × 45 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 42, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

5 000 Kč  (190 €)

599

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

SEDÍCÍ DÍVKA

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
45,3 × 31,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

598

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVKA S DRAPÉRIÍ

nedatováno, pastel a tužka na papíře, 
45 × 31,5 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

600

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V BARVĚ

nedatováno, akvarel a tužka na papíře, 
44,8 × 33 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)
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601

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM

1931, pastel a uhel na papíře, 44,7 × 31,7 cm, 
sign. Vobecký 1931, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

603

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

ŽENA V KVĚTINOVÉM POKOJI

nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 
44,7 × 32,3 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

602

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

DÍVČÍ AKT

1929, pastel a tužka na papíře, 45 × 31,2 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 12, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

2 000 Kč  (80 €)

604

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE

1958, olejové křídy, pastel a tužka na papíře, 
65 × 50 cm, sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

Vystaveno: František Vobecký, č. kat. 60, 
Galerie Československý spisovatel, Praha, 1959

8 000 Kč  (300 €)
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605

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ŽENA JAK MÁ BÝT

nedatováno, pastel, uhel a tužka na 
papíře, 45 × 31,5 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

606

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM A MÍSOU

1930, pastel, uhel a tužka na papíře, 
mírně poškozeno, 49,8 × 32,9 cm, 
sign. Vobecký 1930, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

2 500 Kč  (100 €)

607

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ČESAJÍCÍ SE DÍVKA

1958, pastel a tužka na papíře, 
62 × 45 cm, sign. Vobecký 1958, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

5 000 Kč  (190 €)
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608

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

NA RYBNÍČKU

1958, olejové křídy a tužka na papíře, 
43 × 60 cm, sign. Vobecký 1958, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého, rámováno

Vystaveno: František Vobecký, 
č. kat. 58, Galerie Československý 
spisovatel, Praha, 1959

8 000 Kč  (300 €)

609

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

MILENCI

30. léta, pastel a tužka na papíře, 
31,5 × 44,8 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

3 000 Kč  (110 €)

610

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

AKT V RŮŽOVÉM POKOJI

nedatováno, pastel a uhel na papíře, 
30,2 × 40,7 cm, sign. F. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

611

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KOMPOZICE

1934, pastel a uhel na papíře, 
30,7 × 43,7 cm, sign. Vobecký 34, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)
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612

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

VLASTNÍ PODOBIZNA U STOLU

1929, pastel a tužka na papíře, 
31,8 × 48,5 cm, sign. Vobecký 1929, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
č. kat. 13, Galerie Československý 
spisovatel, Praha, 1959

6 000 Kč  (220 €)

613

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

DVĚ ŽENY

1931, pastel na papíře, 31,5 × 44,5 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

614

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

1931, uhel na papíře, 31,3 × 45 cm, 
sign. Vobecký 31, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

615

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

SPÍCÍ ŽENA

1931, pastel, uhel a tužka na papíře, 
31 × 45 cm, sign. Vobecký 31, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)
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616

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE STOJÍCÍM AKTEM

1958, pastel a tužka na papíře, 
44,8 × 63,5 cm, sign. F. Vobecký 1958, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

4 000 Kč  (150 €)

617

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

LEŽÍCÍ AKT

1931, pastel a tuš na papíře, 
31,5 × 45 cm, sign. Vobecký 31, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 000 Kč  (40 €)

618

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

BUJARÉ VESELÍ

nedatováno, pastel a tužka 
na papíře, 31,5 × 45 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

700 Kč  (30 €)

619

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KLEČÍCÍ AKT

nedatováno, pastel a uhel 
na papíře, 31,6 × 45 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)
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620

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

DVĚ ŽENY

nedatováno, pastel a tužka na 
papíře, 31,5 × 45 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

600 Kč  (30 €)

621

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

LEŽÍCÍ AKT

nedatováno, pastel a uhel na 
kartonu, 31,5 × 45 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 200 Kč  (50 €)

622

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

RŮŽOVÉ AKTY

nedatováno, pastel a tuš na 
papíře, 31,5 × 45 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

1 500 Kč  (60 €)

623

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

AKT V ZRCADLE

nedatováno, pastel a tužka na 
papíře, 34,6 × 51,2 cm, nesign., 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)
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624

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ

1930, pastel a tužka na papíře, 
31 × 44,9 cm, sign. Vobecký 1930, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

625

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

IMAGINATIVNÍ PROSTOR

1931, pastel, uhel a tužka na papíře, 
31,4 × 44,9 cm, sign. Vobecký 31, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

2 000 Kč  (80 €)

626

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ S HROZNOVÝM VÍNEM A 
KÁVOU

1931, pastel a tužka na papíře, 
31,2 × 45 cm, sign. Vobecký 31, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

4 000 Kč  (150 €)
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Malba
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627

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ATELIÉR V PAŘÍŽI

30. léta, olej na plátně, 26 × 33 cm, 
sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

17 000 Kč  (620 €)

628

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

PROFIL DÍVKY

nedatováno, olej na plátně, 
22 × 18 cm, nesign., rámováno

10 000 Kč  (370 €)

629

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KVĚTINY VE VÁZE

nedatováno, olej na plátně, 
30 × 41 cm, nesign., rámováno

8 000 Kč  (300 €)
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630

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

MODEL

nedatováno, olej na plátně, 
65 × 46 cm, nesign., rámováno

15 000 Kč  (550 €)

631

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KOSATCE

nedatováno, olej na sololitu, 
70,5 × 54 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého, rámováno

43 000 Kč  (1 570 €)
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632

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

AKROBATKA V MANÉŽI

nedatováno, olej na plátně, 
50 × 65 cm, nesign., rámováno

25 000 Kč  (910 €)

633

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

V PŘÍRODĚ

nedatováno, olej na plátně, 
54,5 × 45,5 cm, nesign., rámováno

20 000 Kč  (730 €)

634

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ČERNÁ KYTICE

1948, olej na plátně, 62 × 48 cm, 
sign. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
č. kat. 27, Galerie Československý 
spisovatel, Praha, 1959

37 000 Kč  (1 350 €)
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635

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

AKT S KYTICÍ

nedatováno, olej na plátně, 
70 × 51 cm, nesign., opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

47 000 Kč  (1 710 €)

636

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KYTICE

nedatováno, olej na plátně, 
75,5 × 60,5 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

58 000 Kč  (2 110 €)
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637

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZELENÝ AKT

nedatováno, olej na plátně, 
90,5 × 68 cm, sign. F. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého, rámováno

80 000 Kč  (2 910 €)

638

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ULIČKA POD KARLOVEM

1947, olej na plátně, 75 × 60,5 cm, 
sign. F. Vobecký, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: František Vobecký, 
č. kat. 25, Galerie Československý 
spisovatel, Praha, 1959

65 000 Kč  (2 370 €)
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639

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KOMTESA

nedatováno, olej na plátně, 
75 × 54,5 cm, sign. Vobecký, 
opatřeno razítkem pozůstalosti 
Františka Vobeckého

80 000 Kč  (2 910 €)

640

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

KYTICE

1943, olej na plátně, 75,5 × 60 cm, 
sign. F. Vobecký, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka 
Vobeckého, rámováno

85 000 Kč  (3 100 €)
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641

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

OBRAZ S MODRÝM POPELNÍČKEM

50. léta, olej na plátně, 70,5 × 90,5 cm, sign. F. Vobecký, na rubu štítek ČFVU, 
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

110 000 Kč  (4 000 €)

642

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ŽENA – KVĚTY

nedatováno, olej na kartonu, 
26,5 × 22,5 cm, nesign., rámováno

15 000 Kč  (550 €)
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643

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

RUSALKA

30. léta, olej na plátně, 96 × 74,5 cm, sign. F. Vobecký, 
na rubu razítko „vystaveno Mánes 1936“, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Vystaveno: Spolek výtvarných umělců, Mánes, Praha, 1936

180 000 Kč  (6 550 €)
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644

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

MÍSA S CITRONEM

30. léta, olej na plátně, 100 × 72 cm, sign. Vobecký, 
na rubu razítko „vystaveno v Mánesu 1932“, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

Vystaveno: Spolek výtvarných umělců, Mánes, Praha, 1932

190 000 Kč  (6 910 €)
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DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA
o konání veřejné dobrovolné dražby, prováděné společnou 

dražbou ve smyslu zákona  

č. 26/2000 Sb. o veřejných dražbách.

1.	�PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Praha 1, 110 00, 

IČ 27596087 (dále jen dražebník), oznamuje, že  

dne 15. června 2014, od 16.00 hodin provede na žádost 

vlastníků dražených předmětů dobrovolnou veřejnou dražbu 

v Galerii Nová síň, Voršilská 3, Praha 1, 110 00.

2.	�Předměty v dražbě jsou označeny a popsány, včetně uvedení 

nejnižšího podání (vyvolávací cena), v aukčním katalogu, 

který je přílohou a nedílnou součástí této vyhlášky. Předměty 

budou draženy v pořadí uvedeném v tomto katalogu.

3.	�Dražebník zajistí při dražbě vyvolání předmětů jejich 

pořadovým číslem, stručným popisem a uvedením nejnižšího 

podání. Po vyvolání předmětu mohou zájemci (dále jen 

dražitelé) činit příhozy viditelným zvednutím přiděleného 

dražebního čísla. Dražba předmětu trvá, pokud dražitelé 

činí příhozy. Dražebník si vyhrazuje právo předmět z aukce 

vyřadit, o čemž bude neprodleně informovat navrhovatele.

ZA PŘÍHOZ SE POVAŽUJE:

• �100 Kč při okamžité dražební ceně menší  

než 5 000 Kč, 

• �500 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 5 000 Kč,  

ale méně než 10 000 Kč, 

• �1 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 10 000 Kč,  

ale méně než 100 000 Kč, 

• �10 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 100 000 Kč,  

ale méně než 1 000 000 Kč, 

• �50 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 1 000 000 Kč, 

ale méně než 5 000 000 Kč, 

• �100 000 Kč při okamžité dražební ceně 5 000 000 Kč  

a více.

O pořadí příhozů rozhoduje licitátor.

4.	�Vydražitel je povinen zapravit své závazky vzniklé z dražby 

v nejbližší platební přestávce. Vydražiteli bude účtována 

k ceně, za níž mu je předmět přiklepnut, provize dražebníka 

ve výši 25%, která obsahuje daň z přidané hodnoty.  

Způsoby platby (v hotovosti nebo bankovním převodem)  

je vydražitel povinen dohodnout s dražebníkem.

5.	�Dražitel může dražit kterýkoliv předmět  

na základě písemného limitu:

• 	� vyplní-li vzor písemné plné moci na dražebníka  

k zastoupení na dražbě, 

• 	� určí-li předměty, které hodlá prostřednictvím  

dražebníka dražit, 

• 	� určí-li limit – nejvyšší cenu, za kterou hodlá předmět vydražit. 

6.	�Hodlá-li dražitel dražit předmět po telefonu, aniž by byl 

osobně přítomen na dražbě, musí splnit následující podmínky:

• 	� vyplnit vzor písemné plné moci na dražebníka k zastoupení 

na dražbě, 

• 	� určit předměty, které hodlá prostřednictvím dražebníka 

po telefonu dražit.

7.	�Vydražené předměty budou vydávány po úplném zaplacení 

v místě konání dražby, nebo v kanceláři dražebníka 

PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Praha 1, 110 00. 

Platební podmínky jsou vždy uvedeny na daňovém dokladu 

vydaném dražebníkem.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

Registrace dražitelů je možná kdykoliv během pracovní doby 

v kanceláři společnosti PRAGUE AUCTIONS s.r.o., nebo kdykoliv 

v den aukce, nejpozději však před ukončením aukce. 

Aukční katalog může být rozšířen o dodatek v případě, že 

po jeho uzávěrce se podaří získat další předměty, které mohou 

obohatit nabídku aukce. Tento dodatek bude zájemcům 

k dispozici během výstavy dražených předmětů.  

Údaje v aukčním katalogu nemají povahu znaleckých  

posudků. Poškození děl běžným časovým opotřebením  

se v katalogu neuvádí.

Dražebník neodpovídá za skryté vady adjustovaných děl.

Písemné limity a pokyny k dražbě po telefonu musí být 

doručeny dražebníkovi do okamžiku zahájení aukce. 

Ve věci reklamací postupuje dražebník v souladu se  

zák. č. 26/2000 Sb. o veřejných dražbách, v platném znění  

a zák. č. 40/1964 Sb. občanský zákoník v platném znění.

AUKČNÍ A INFORMAČNÍ SERVIS
PRAGUE AUCTIONS s.r.o.

Voršilská 3, Praha 1, 110 00

Česká republika

info@pragueauctions.com 

www.pragueauctions.com

ONDŘEJ SÝKORA

info@pragueauctions.com

+420 603 770 945

TOMÁŠ LEXA 

tomas.lexa@pragueauctions.com

+420 603 100 583
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AUCTION ANNOUNCEMENT
on realisation of a voluntary public auction, by joint auction in 

accordance with Act No. 26/2000 Coll., on public auctions.

1.	�PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Prague 1, 

110 00 Czech Republic, Reg. Number 27596087  

(hereinafter the Auctioneer) announces that it will hold 

a voluntary public auction at Nová Síň Gallery, Voršilská 3, 

Prague 1, 110 00 Czech Republic, at the request of the 

owners of the items to be auctioned, on 15 June 2014,  

from 4.00 p.m.

2.	�The items to be auctioned are identified and described, 

including the minimum bid (opening bid) in the auction 

catalogue, which is appended to and is an integral 

component of this announcement. The items will be 

auctioned in the order given in this catalogue.

3.	�During the auction the Auctioneer will ensure announcement 

of the items by their sequence number, a brief description and 

give the minimum bid. After the item has been announced 

clients (hereinafter Bidders) may make bids by visibly lifting 

their allocated auction number. The item will continue to be 

auctioned until the Bidders stop making bids. The Auctioneer 

reserves the right to withdraw the item from the auction, 

which it shall immediately inform the bidders of.

BIDS ARE CONSIDERED TO BE:

• �CZK 100 at a current auction price of less than CZK 5, 000

• �CZK 500 at a current auction price of at least CZK 5, 000  

but less than CZK 10, 000

• �CZK 1, 000 at a current auction price of at least CZK 10, 000 

but less than CZK 100, 000

• �CZK 10, 000 at a current auction price of at least  

CZK 100, 000 but less than CZK 1, 000, 000

• �CZK 50, 000 at a current auction price of at least  

CZK 1, 000, 000 but less than CZK 5, 000, 000

• �CZK 100, 000 at the current auction price of CZK 5, 000, 000 

and more.

The auctioneer decides on the order of the bids.

4.	�The Bidder is required to settle his obligations arising from the 

auction at the next payment break. The bidder will be charged 

the price at which the item was knocked down to him and the 

Auctioneer’s commission in the value of 25%, which includes 

VAT. The Bidder is required to arrange the method of payment 

(in cash or by bank transfer) with the Auctioneer.

5.	�The Bidder may bid on any item on the basis  

of a written limit:

• 	� if he fills in the sample written power of attorney granted 

to the Auctioneer for representation at an auction, 

• 	� if he determines the items he wishes to bid on by means 

of the Auctioneer, 

• 	� if he sets a limit – the highest price, which he intends to bid 

for the item. 

6.	�If the Bidder intends to bid on the item by telephone, 

without being personally present at the Auction, he must 

fulfil the following condition:

• 	� fill in the sample written power of attorney granted to the 

Auctioneer for representation at the auction, 

• 	� fspecify the items, which he intends to bid on by means 

of the Auctioneer by telephone.

7.	�Auctioned items will be released after full payment at 

the site of the Auction, or at the Auctioneer’s office: 

PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Prague 1, 110 00. 

Terms of payment are always specified on the tax document 

issued by the Auctioneer.

IMPORTANT INFORMATION

Bidders can register at any time during working hours at the 

company’s office: PRAGUE AUCTIONS s.r.o. or at any time 

on the day of the auction, before the auction ends.

The auction catalogue may be extended by an attachment 

in the event that additional items to expand the auctioned 

range are obtained after the deadline. This attachment will  

be available to clients during the exhibition of items  

to be auctioned.

The information in the auction catalogue cannot be considered 

an expert opinion. Damage to works by normal wear over time 

is not specified in the catalogue.The Auctioneer is not liable 

for concealed defects in modified works.

Written limits and instructions for bidding by telephone must 

be delivered to the Auctioneer by the time the auction has 

commenced.

In the issue of claims, the Auctioneer proceeds in compliance 

with Act No. 26/2000 Coll., on public auctions, as amended and 

Act No. 40/1964 Coll., of the Commercial Code, as amended.

AUCTION AND INFORMATION SERVICE
PRAGUE AUCTIONS s.r.o.

Voršilská 3, Prague1, 110 00

Czech Republic

info@pragueauctions.com 

www.pragueauctions.com

ONDŘEJ SÝKORA

info@pragueauctions.com

+420 603 770 945

TOMÁŠ LEXA 

tomas.lexa@pragueauctions.com

+420 603 100 583
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